3. vaja

Rok za oddajo vaje: 12. 11. 2012 do 19:00

3.1 Zvezna sluéajna spremenljivka

Gostota verjetnosti trdnosti lesa X je zvezna odsekoma linearna funkcija, ki je podana z nasled-
njo enacbo

z/a za 0 <z < 40
fx(@)=¢ (b—x)/c zad0<xz<Db
0 drugje

Trdnost lesa je podana v N/mm?. Narisite graf gostote verjetnosti, dolo¢ite porazdelitveno

funkcijo F'x(x) in nariSite njen graf. Dolocite tudi verjetnost, da je trdnost lesa X vecja od
30 N/mm?.

3.2 Diskretni slucajni vektor

Sluc¢ajni vektor X,Y je sestavljen iz dveh sluc¢ajnih spremenljivk X in Y z zalogo vrednosti:
r1 = 1l,xg = 2,23 =3 inaxy =4 ter yy = 2,y0 = 4,y3 =6, ys = 8 in y5 = 10. Vzemimo,
da poznamo pogojno verjetnostno funkcijo px|y(.’Iii,yj) in robno verjetnostno funkcijo py (y;).
Dolocite verjetnostno funkcijo pxy (z;,y;), robno verjetnostno funkcijo px(z;) in narisite graf
verjetnostne funkcije pxy (z;,y;). Dolocite tudi porazdelitveno funkcijo Fxy(x,y). Pogojna
verjetnostna funkcija px|y (74, y;) in robna verjetnostna funkcija py (y;) je za vsakega studenta
podana na spletni strani vasega predmeta v naslednji obliki:
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